LA GROUPIE DU PIANISTE

NB: la rythmique du chant est a interpréter Par et mus Michel BERGER
de fagon tres rythmée et "funky"
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C1. Ellepas -se ses nuits sans dor -mir ~ ——— a ga-cher sonbel a - ve -nir

unisson ————— pour un mot pour un ges-te tendre
. . — . . .

C3. Il a des droitssur son sou - rire ———— elle a desdroits sur ses  dé- sirs

elle saitou - bli- er qu'ellee - xiste
Em

la grou-pie du pia- niste
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Dieu que cet-tefille a l'air lnsle a-mou-reu-se dun é - go-‘l'sl\e./
De -vant  I'hé-teldans  les  cou -lisses elle ré-ve de la vie dar-tiste
“—Elle sait res-ter la sans rien dire pen-dant que lui joue ses  dé- lirs
Dieu que  cet-te fille  prend des risques a-mou-reu-se d'un é - go- iste
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la <'r0u-p|e du Pla niste
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Quand le con - cert est

I'air

qu'en en- fer

l'air

toute sa viec'est
et méme l'en-fer c'est
elle met ses mains sur

et toute sa vie c'est

pas grand chose
pas grand chose
le cla - vier

pas grand chose

mais qu'estc'qu'elleau - rait
co - té deé-tre

mais qu'est c'qu'elle au-rait bien

faire
terre
ner

faire

Em

a part ré - ver seuie dans son it
et elle y penseseule dans son it

de sa vie

a part ré -ver seule dans son it

tout sim-ple-ment a
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: C2 Ellepas -se sa viea _ at-tendre |

C4.Elle sait com-pren -dre  sa

mu - sique
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elle l'a- dore que tout elle I'aime
elle I'a- dore c'est foucomme elle
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beau comme elle l'aime Elle
beau comme elle ['aime
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piano: mains
en octave
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la growpie du la grou-pie du pia-niste
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